

# 《结佛缘 种福田》

## 书籍信息

版次：1

页数：

字数：

印刷时间：2012年03月01日

开本：12k

纸张：胶版纸

包装：平装

是否套装：否

国际标准书号ISBN：9787504740977

## 内容简介

本书是作者以佛教文化解答现实问题的一本图书，针对人们在日常工作、生活中遇到的困惑，从出世的角度解决入世的问题，起到心灵鸡汤的作用。作者结合佛教小故事，针对当代社会很多人的心理与文化需求，揭示佛教思想的当代价值与实用意义，在表达方式上，通俗而不媚俗，浅显而不浅薄，生动但不戏说。

## 作者简介

周文敏，作家，在佛学、民俗学领域有着长期关注和深入研究，曾出版作过多部图书，深受读者欢迎。

## 目录

- 第1章：悟透人生——命由己造，福由心生
- 第2章：随缘自在——万事随缘，得自在之福报
- 第3章：淡漠清心——清净之心，幸福之源
- 第4章：自伞自度——命运在我，相信自己
- 第5章：懂得放下——爱恨恩仇，皆为福障
- 第6章：不出恶言——祸从口出，莫论是非
- 第7章：忍得耐得——小忍成仁，大忍成佛
- 第8章：心无妄想——不存妄念，安享太平
- 第9章：制心一处——用心做事，心自安然
- 第10章：慈悲为怀——心存善念，福报自然来
- 第11章：广结善缘——造福他人，成就自己
- 第12章：宽恕众生——以德报怨，修心是福
- 第13章：回头是岸——放下屠刀，立地成佛
- 第14章：乐善好施——福，来自一颗懂得布施的心

[显示全部信息](#)

## 前言

佛说，清静得福报。世人饱受尘世喧嚣之侵扰，遭受填怒怨恨之毒害，难以享受清静之福。只有保持心中安宁，方能摆脱私心杂念，方能修身养性，得清静之福。

佛说，慈悲为怀，福报自然来。拔除众生的痛苦，给众生以快乐，是为慈悲。宽容待人，以德报怨，懂得感恩，广行布施，就是在修福。

佛说，放下得轻松之福报。很多时候，人之所以有痛苦和烦恼，是因为放不下很多东西。放下不是放弃，放下是放下不该有的恶念和贪欲，放下让自己感到沉重的东西，放下不该属于自己的东西。

佛说，懂宽容得和谐之福报。懂宽容知忍让，和谐地与人相处，别人

## [显示全部信息](#)

## 在线试读部分章节

### 第2章随缘自在

#### 万事随缘，得自在之福报

佛说：“一切随缘。”随缘是一种解脱、无著与智慧的表现。我们最需要的，正是这种能善观因缘而随机诱导的智慧。

随缘看起来不着痕迹，也没有任何勉强；胸有成竹，却不死执既定的计划；有所努力与坚持，可是又丝毫没有患得患失的不安。事成了，只是淡淡的欣慰，而没有过激的兴奋与成事后的傲慢……

“他并没有说疯话，他是在说我纵有广厦千间，但因心灵空虚，一生浑浑噩噩，没有一个好归宿，结局如同街头露宿者一样。”

一个人纵然有亿万家财，如果不懂安心之道，他就不是真正的富有。没有人不渴望和追求幸福，可大多数人只是片面地注重在体格健美、物质富有、工作成就与领导赏识等方面下工夫，找欢乐，却很少向自我的内心世界去努力追求安详。殊不知，诸如此类予人以满足的要素能否有效获取，实际上能否给人带来幸福的体验，在很大程度上要视主体心的安详程度而定。

台湾石化界巨头许文龙，他所领导的奇美石化公司是生产ABS树脂的全球最大的厂商，其产品产量占全球总产值的20%，可以想象他应该是日理万机，分身乏术，但事实却不然。他说，追求幸福，除厂要有钱，更要有时间。所以一周内他只去公司两次，周一是固定在办公室的，周四若无事，这一次也就免厂。假日休息时，特别爱去海边钓鱼，天气不允许的话，则在家里拉小提琴或画画，有时也去艺术馆欣赏佳作。

许文龙特别钟爱艺术品，甚至觉得一人乐不如大家乐，他斥巨资收集和收藏一切能够合法收藏的珍贵艺术品，因此而独建奇美艺术馆，把所心爱的收藏品都拿出来奉献给大家欣赏，自己也从中得到难以估量的乐趣和满足。

许文龙可以说是台湾最不像生意人的大企业家，他认为赚钱只是手段，应该将这些所赚到的钱发挥作用，使自己也使大家过得更加幸福快乐。

许文龙除厂将一部分钱继续投资扩大再生产外，更多的钱都是用于回报社会。除厂建医院、扩大奇美艺术馆的收藏外，他还利用奇美基金做厂许多不愿意让人知道的善事。他说过，不打算将钱留给他的孩子，也不会把自己创造的事业移交给他们。

许文龙说：“我自认为命很不错，凡事放得下，看得开。”他还认为：“钱聚则人散，钱散则人聚，只要人聚，没有赚不到的钱。”他认为这句话知易而行难，因为越有钱的人，越爱钱，而他相信，要追求心灵的舒畅和净化，只有将利润分给员工，也要把利润回赠给客户，钱要大家一齐分享才有意义。

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

[更多资源请访问www.tushupdf.com](http://www.tushupdf.com)